
Скандал в тюменском детсаду: мама обвиняет
воспитателей в применении физической силы
В Тюмени разгоряется новый скандал вокруг детского садика №127, что на улице Избышева.
Как рассказала 5 июля Виктория Герлиц, в отношении ее дочери воспитатели применяли
физическую силу.

После того, как ребенка, бьющегося в истерике, пытались удержать силой, девочка не могла
четыре дня спокойно спать. Тюменка считает, что после произошедшего причастных к этому
случаю должны уволить и отстранить от работы с детьми. Тем не менее, руководство
дошкольного заведения уверено: девочка спровоцировала воспитателей, и ее поведение было
агрессивным.

Как рассказала Виктория Герлиц, инцидент произошел в конце мая. С того времени ее дочь,
Ангелина, не посещает садик.

Позже девочка рассказала матери, что она действительно не могла уснуть. Поэтому ей
предложили рисовать. Но затем воспитатель грубо обратилась к девочке, назвав ее
нецензурным словом.
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В свою очередь, руководство детсада уверяет, что сотрудники повели себя профессионально и
применяли соответствующие меры успокоения, чтобы ребенок не поранил и не навредил себе.
Поддерживают это мнение и в городском департаменте образования.

Поскольку результаты внеплановой проверки детсада и изучение документов факт жестокого
обращения со стороны работников дошкольного учреждения для удержания ребенка не
подтвердили.

Сообщается также, что заведующим детсадом проводились беседы с матерью по вопросам
воспитания с учетом возрастных и индивидуальных особенностей детей, о возможности
получения дополнительной врачебной консультации. А психолог детсада организовал
сопровождение ребенка для коррекции агрессивного поведения. Кроме того, организованы
две встречи с директором департамента, на которых вопросы по дальнейшему посещению
ребенком детсада урегулированы.

Возмущена тюменка не только тем, что ее дочери придется с августа посещать группу,
воспитатель которой продолжает там работать. Женщина, по ее словам, всерьез обеспокоена
будущим здоровьем малышки. Ведь у Ангелины с детства нарушено кровообращение, по всей
руке образуются тромбы.

Тюменка рассказывает, что в данном садике не впервые случилось ЧП. По словам женщины, в
прошлом году воспитатель упала в раздевалке на мальчика. По словам сотрудницы детсада,
произошло это случайно. Тогда воспитатель получила выговор, но в садике продолжила
работать. Виктория даже помогала собирать подписи в поддержку воспитателя: тогда
женщина не могла предположить, что инцидент произойдет и с ее ребенком.

После произошедшего женщина уверена: люди, которые применили физическую силу к
ребенку, должны быть уволены по статье.
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Тюменка уже обратилась в полицию и в прокуратуру. Итоги прокурорской проверки будут
предоставлены в середине июля.

В детском саду осуществляется аудио и видеозапись. Тем не менее, на время происшествия
два диска из четырех, на которые производится запись, были сломаны. Таким образом, момент,
когда ребенок находился в музыкальном зале, не сохранился на цифровом носителе.

После внеплановой проверки администрации детского садика рекомендовано усилить
контроль за совместной работой воспитателей, педагога-психолога, а также обеспечить
своевременное устранение неполадок в системе видеонаблюдения.


